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ТУ 34-38-20310-96-  4

I. В В Е Д Е Н И Е
1.1. Настоящие технические условия (ТУ) распространяются на 

ремонт насосов центробежных многоступенчатых секционного типа 
ДОС 180-85...425 с числом ступеней от 2 до 10 в течение полного 

срока службы.

ТУ не распространяются на ремонт электрооборудования и конт­
рольно-измерительных приборов, входящих в насосный агрегат.

1.2. ТУ обязательны для предприятий отрасли, производящих 
ремонт, принимающих из ремонта и эксплуатирующих отремонтирован­
ные насосы.

1.3. ТУ разработаны на основе конструкторской документации 
"Насосы центробежные многоступенчатые секционные ДОС I80-86..425, 
ЦНС ldO -85...425-01.000".

Предприятие-изготовитель и калъкодержатель -  Ясногорский 

машиностроительный завод.
1.4. В случае различия технических требований, внесенных 

разработчиком насосов в конструкторскую документацию и настоя­
щими ТУ, следует руководствоваться конструкторской документацией.

1.5. Принятые в ТУ термины, сокращения и обозначения:

ЦД -  цветная дефектоскопия;
УЗД ультразвуковая дефектоскопия;
ПН -  газотермическое напыление;
Заварка -  процесс устранения дефектов при помощи свар­

ки;
Шероховатостьр
не более -  числовое значение параметре шероховатости
Л  «г (М &) д а  ( /? *  ) в мкм рассматриваемой поверх-

/  ности по ГОСТ 2789-73:

Допустимый диаметр -  максимальное (минимальное) значение
(размер) поверхности,

больше (меньше) которого деталь под­
лежит восстановлению (наплавке, 
напылению и др.) или замене.
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Остальные обозначения в соответствии с ОСТ 34-36-446-64.

1.6. Общие технические сведения о насосах.

1 .6Л . Центробежные многоступенчатые секционные насосы 

ЦЬС I60-85...-425 предназначены для перекачивания нейтральной во­

ды с содержанием твердых частиц не более 0 (2& по массе и крупно­

стью не более 0 ,2  мм. Микротвердость частиц не более 1,47 ГИа. 

Температура перекачиваемой воды 1-4о°С.
1 ,6 .2 . Тип насоса центробежный, горизонтальный, секционный, 

многоступенчатый, однокорпусный с входным и напорным патрубками.

Г.6.3 . Техническая характеристика насосов приведена в обяза­

тельном приложении I .

2. 0Ыц>1Е ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

2.1 . Подготовка насоса к ремонту, вывод в ремонт, производ­

ство ремонтных работ и приемка из ремонта должны производиться

в соответствии с РДГ1р 34-38-030-92 "Правила организации техничес­

кого обслуживания и ремонта оборудования, зданий и сооружений 
электростанций и сетей",

2 .2 . Материалы основных составных частей и их заменители 
приведены в обязательном приложении 2. Применение материалов, не 

предусмотренных в ТУ, должно быть согласовано с организацией- раз­

работчиком конструкторской документации на насос.
2 .3 . Демонтаж насоса, разборку, подготовку к дефектации, 

дефектацию, защитные покрытия производить в соответствии с 
ТУ 26-06-П86-78.

2 .4 . Требования (кроме указанных в ТУ) к ремонту рабочего 

колеса, деталей корпуса, подшипников, резьбовых соединений, сое­

динительной муфты должны соответствовать ТУ 26-06-1166-78 "Сда­

ча и вцдача насосного оборудования из ремонта".
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2 .5 . Перечень деталей, подлежащих замене независимо от их 

технического состояния, приведён в обязательном приложении 3.

2 .6 . При восстановлении составных частей {напыление, желез- 

нение, наплавка и д р .) ,  а также при замене одной (двух) сопрягае­

мых деталей в сопряжениях должны быть обеспечены чертежные вели­

чины зазоров (натягов).

2 .7 . В случаях, когда для одной из сопрягаемых деталей допус­

кается увеличение (уменьшение) диаметра от размера по чертежу, 

зазор (натяг) в сопряжении должен быть обеспечен установкой другой 

детали ремонтного размера.

2 .8 . Перечень указанных в ТУ средств измерения приведен в 
справочном приложении 4.

Допускается применение других средств измерения, а также 

методов контроля при условии обеспечения точности измерения не 

ниже точности измерения средствами и методами, указанными в ТУ.

2 .9 . При восстановлении изношенных поверхностей составных 

частей газотермическим напылением (ПН) толщина напыляемого слоя 

не должна превышать 0,3 мм, при железнении -  0 ,5  мм, при хромиро­
вании -  0,25 мм.

2.10. Допускается применение других способов устранения де­

фектов, освоенных ремонтным предприятием, при условии обязательно­

го выполнения требований ТУ к отремонтированной составной части.

2 Л 1 . Ультразвуковую дефектоскопию производить по
ГОСТ 12503-75.

2.12. Поверхности трения сальниковых уплотнений подлежат 
полировке.

2.13. Перечень документов, на которые даны ссылки в ТУ, 
приведен в справочном приложении 5.



Насоры ЦНС I8G-to.*.425

г

1- Ротор
2 -  Корпус
3- Муфта

Рис Л
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Зо ТРЕБОВАНИЯ К СОСТАЬпШ ЧАСТЯМ 
3*1. Povop (карты 1-7)

Нормы эазоров(нлтягов) -см.таСЛо1
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Нормы зазоров и натягов Таблица 1

Обо
эна
че-
ние

■(Позиция 
чсопряг, 

состав, 
частя

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу,мм

Зазор U) 
натяг( - ) «мм
допустимый 
после кал. 
ремонта

а
I Зал ЦНС-180-85..425. 

01.01200 -0,02 
*0 03

в Нолумуфта насоса У0012 *85+°*03
4 TV I wo

б
I Вал ЦНС-180-85..425. 

01.01200 gf̂ R+O ,023 
0ЙЬ*О,ООЗ -0,02

+0,1218 Втулка подшипника ЦНС-180-85..425. 
01.003

в
I Вал ЦНС-180-05..425. 

01.01200 #0+0,01 -0,02
+o|oi

10 Подшипник ГОСТ 5721-75 .**>-0,004
0W)-O,UI2

г
I Вал ЦЦС-180-65..425. 

01.01300 ДО-0 »02 0
+0,08

7 Рубашка вала 6МС-О-0126 ^ао+0,i-*6

А
7 Рубашка вала оЫС-6-0126 +0,18 

+0,28 
на сторо­
нуII Втулка гадрозат- 

вора ьМС-6 4)135 ^цдЗ+0,07

е
6 Колосо рабочее бМС-6-OIIb-I # 7 5 ^ ; ^ 1-0,16 

4),2Ь 
на сто­
рону13 Кольцо уплотняю­

щее 6MC-6-0I2I ЛТЬ*0 »15

г
I Вал ЦЦС-180-85..425. 

01.01200 0
+0,08

6 Колесо рабочее 6MC-6-0I18-I ^йО+0,06-
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Продолжение таол. I

Обо Позиция
сопряг.
состав*
части

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обозначение
составной
части 1

!
1

Газмгр 
ПО чер-

Зазор ( + ) 
натпг(-),м мэна

че-
нио мм 1

ДОПуСТИМчй
после кап* 
ремонта

6

Ь—------------------------

Колесе рабочее 6МС-Ъ-0116-1
-к. ,4 ;

1
+0,2
+о,32
НА СТОрО-
Нуэ

14 Кольцо уплотняю­
щее

1
6МС-6-012У |

" 1 

1 ^I(A.W ,I°!

и
I Вал UHC-I60-b5..425. | 

OI.OI2UO II
. ,-0.02

____
0
+ 0%С Ш

5 Втулка дистанци­
онная

1
бсм-ь—о х хз

к
5 Втулка дистанци­

онная 6MC-6-0II3 +0,2
♦0,2b

Хб Втулка разгрузки 1 6МС-6 -и114 ( tio o ^ * 07 на сто­
рону

л
X Вал ЦНС-1Шчй..425

GI.0120C
0
+0,06

4 Диск разгрузки 6МС-6-010У * И ‘03 \

м
X Вал ЩС-160-О6**425

01*0X2*00

i
1 0
j +0,07

г Втулка подшип­
ника 6MC-6-OIQ2 ц ь л -о ъ

IU
8 Муфта У0012 ■0

+0,07И
9 Шпонка бМС-6-0142-1-05 Т б — L

!

Р

1
X

1— — ---------------------

Вал Ш С-1Ю -а>..425.
01 .Л 2.0С К Л ,Х 2 0

9 Шпонка бМС-6-0142-I-05 +0,16
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Продолжение таблЛ

Обо
зна
40-
ние

г| Позиция
tf СОПрЯГо

состав»
части

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обозначение
составной
части

Г Размер 
по чер­
тежу ̂  
мм

Зазор (* )в 
нятяг(-).мм
допустимый 
после кап» 
ремонта

с

6
4

Колесо рабочее 
Диск разгрузки

6MC-6-OII8-I 
6МС-6-0109 12*°,1г 0

♦0,16
12 615 8 
17 Шпонка 6МС-6-0142-1 12-0,035

т
I Вал ЦНС-1йО-в5.„425„

01.012.00 0
тОр16

F;*15' Шпонка 0МС-6-0142-I 12-0,03Ь

1
[
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Вал, П оз.I, рис#2 Карта ,
Количество на изделие» шт,- I

Обо- Возможный 
зна- дефект 
че-

Способ ус­
тановления 
дефекта

ние

Заключение 
и рекоменд 
способ 
ремонта

Трещины X.Визуаль­
ный
контроль, -  
Лупа ЛП1-4Х 
2.УЗД

Замена

Технические 
, требования 

после ремон- 
та

Условное
обозначение
средств
измерения

3, Измерение
Отклонение 
оси вала 
от прямоли­
нейности 
а)до 1,0мм I«Правка 

термическим 
или те-рмо- 
механическим 
способом

i . Допуск радиа­
льного биения 
поверхности Г 
относительно 
оси центров

I.Индикатор 
ЙЧ02кл«0
2.Образцы 
шерохова­
тости
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Продолжение карты 1

Обо- Возможный 
эна дефект 
ие-

Слособ 
установле­
ния дефекта

нив

Заключение 
и рекоменд 
спосоо ре­
монта

Технические 
требования 
после ремон- 

! та ____

Условное
обозначение
средств
измерения

0,03 мм.осталь­
ных 0,03 мм.
2 .Шероховатость 
поверхностей В 
и Д не более 

2 ,5 , осталь­
ных не более 
У?а 1,25

б)более 
1,0 мм Замена

Износ

Износ
шпоноч­
ного
паза

Иэмерние

Измерение

3 . Железне- 
кие
4 , Хромиро­
вание
Ь.Замена

I.Зачистка 
2. Фрезеро­
вание 
3 ,Замена

I .Допустимые 
диаметры:
В-44,5 мм 
Г-79,5 мм 
V74 5 мм 
-59,3 мм 

Ж-Ъ4,5 мм 
2 .Допуск цилинд 
ричности 0,02мм

t

I . Микро­
метры 
МК 50-1 
МК 73-1 
МК 100-1

1. Допустимая 
ширина пазов 
соответственно 
18 и 14 мм
2 . Допуск сим­
метричности 
относительно 
плоскости сим­
метрии,прохо­
дящей через 
ось вала и д о ­
пуск параллель­
ности поврхнос- 
тей паза
0,04 мм.
3 . Шероховатость 
не более /?го0

Х.Меры дли­
ны* Набор 
№ 2-38-1
2 . Шупы 
Набор
№ 2 клЛ
3. Калибры- 
тризмы 
специальные 
|2оЗ- 16V 9 
|pOU- 12/V9 
*46 -12/V'9
4 .Образцы 
шерохова­
тости
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Втулка подшипника* Поз.2, рис *2 Карта 2
Количество на изделие, шт.-1

Л
/

/

/
/ jи.

/ —

/

Обо­
зна­
чен
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические тре- 
оования после 
ремонта

Условное 
ооозначеиие 
средств 

1 измерения
Трещины 1 . Визуаль­

ный
контроль 
Лупа у

2 . ЦД

Замена

1
А
Б

Износ Измерение

г

1.ПН 
2 .Замена

I*Допустимые диа­
метры
А-45*05 мм 
Б-59^95 мм
2 .Допуск цилннд- 
ричности поверх­
ности A-G,Q2 мм

ЫЬтанген -  
1 циркуль 
ШЦ-П-160- 
о ,оь
2 ,  Микро­
метр
МК W -I
3 .  Индикатор
КЧ02кл,0

t
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Продолжение карты 2

Обсч Возможный 
зьа-] дефект 
че-

Способ ус- : Заключение Технические 
тановления j и рекомендИ требования 
дефекта способ ре- ле ремонта

ние монта

Условное
обозначение
средств
измерения

3 .Допуск радиаль­
ного биения Б от­
носительно оси 
поверхности А- 
0,03 мм

4 .Образцы 
шерохова­
тости

4.Шероховатость- 
не более У? а 2 ,5

В Риски, 
задиры

Визуаль­
ный
контроль
Лупа
ЛЙ-1-4х

I.Зачистка 
2. Обточка 
3 .Замена

1. Допустимый диа­
метр 74 ММ
2 . Допуск радиаль­
ного биения от­
носительно оси 
поверхности 
А-0,03 мм
3 . Ше рохо ватость- 
не более У? а 0,63

§ц

Х.Штанген-
иркуль
Ц-11-160-

0,05
2 .Индикатор 
ИЧ02кл.0
3 .Образцы 
шерохова­
тости

Г Риски,
задиры

Визуаль­
ный
контроль

1.Зачистка 
2 .Проточка 
3 .Замена

1. Допустимый раз­
мер Г-Д 67 мм
2 . Допуск торцо­
вого биения от­
носительно оси 
поверхности 
А-0,03 мм
3 . Шероховатость 
не более
У? а 2,5

ЬШтанген-
циркуль
ШЦ-11-160-
0,0о
2 .Индикатор
ИЧ02кл.0
3 .Образцы 
шерохова­
тости

Е Износ
шпоноч­
ного
паза

Измерение I.Зачистка
2 .Долбле­
ние паза
3 .Замена &

I.Допустимая ши­
рина паза 14 мм

1.Меры дли­
ны.

2 .Допуск симмет­
ричности относи­
тельно плоскос­
ти енмметшш, 
проходящей че­
рез ось втулки 
0,05 мм,

Набор 
№ 2-36-1

2. Щупы
Набор 
# 2 клЛ

I
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Продолжение карты 2

Обо
эна
це­
нив

- ВОЗМОЖНЫЙ
-дефект

-. __  -

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измеренияt ■м 1 ■ ™

допуск параллель­
ности поверхнос­
тей паза 0,04 мм
3 .Шероховатость 
не более <£*20

3 .Калибры- 
пробки 
специальные 
^40HB-X2HU
3. Образцы 
шерохова­
тости

1

1 1 •



-  17 ТУ 34-38-20310-96

Гайка ротора, Поз.З, рис.2 Карта 3
Количество на изделие* шт.-1

Обей Возможный 
зна* дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос 
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины I,Визуаль­
ный конт­
роль

Замена

2.ЦД
А Износ Измерение 1,  Расточка

2. ПН
3 .Замена

1, Допускаются от­
дельные зачищен­
ные раковины глу­
биной 0*2 мы
2, Допустимый диа­
метр 96 мм
3 , Шероховатость 
не болееУ?а Us63

I.Микро­
метр 
ЫК100-1
2 .Образцы 
шерохова­
тости

I



id  - ТУ 34-35-20310-96 

Продолжение карты 3

о4Возможный Способ ус­ Заключение Технические
ей дефект тановления и рекоменд* требования пос­

дефекта способ ре­
монта

ле ремонта
е

Условное
обозначение
средств
измерения

Б Износ Измерение I.Зачистка 
2 .Проточка 
3 .Замена

1. Допустимый раз­
мер Б-В 93 мм
2. Допуск торцово­
го биения отно­
сительно оси по­
верхности
В 0,0о мм
3 . Шероховатость 
не более 40

I«Штанген- 
циркуль 
1ьЦ-1-12Ь- 
9,1
2 .Индикатор 
НЧ02кл.0
3 «Образцы 
шерохова­
тости

В Износ Измерение I ,  ПН 
2 ,Замена

1. Допускаются от­
дельные зачищен­
ные раковины глу­
биной до 0 ,2  мм
2 . Допустимый 
диаметр Ш,1 мм
3 . Допуск цилинд- 
ричности 0,02 мм
4 . Шероховатость 
не более ут&2,Ь

1 . Нутромер
НМ 175
2, Образцы 
шерохова­
тости

j
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Диск с кольцом разгрузки в сборе. Поз.4 ,рис.2 
Количество на изделие, шт>-1

Карта 4

Оба
зна
че-
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

- Трещины I.Визуаль­
ный
контроль

Замена - -

Лупа у 
ЛП-1-4х
2.ЦД

Б Износ 1,  Визуаль­
ный
контроль
Лупа у 
ЛЙ-1-4х
2 . Измерение

I.Проточка
2 ,Замена 4 
кольца раз­
грузки

1

1. Допустимый раз­
мер А 13 мм
2. Доцуск торце­
вого биения от­
носительно оси 
поверхности Б 
0,05 мм
3 . Шероховатость . 
не более /? а  1,2Ь

1. Штанген­
циркуль 
Щ-1-12Ь-0,1
2. Индикатор 
ИН02 кл.О
3 .Образцы 
шерохова­
тости



ТУ 34-38-20310-96 

Продолжение карты 4

-  20 -

Обо-Возможный Способ ус- Заключение Технические Условное
зна-дефект тан ов лен ия и рекоменд* требования пос­ ооозначение
48- дефекта способ ре- ле ремонта средств
и ив монта измерения

В Износ, 1«Виэуаль- 1«Проточка 1«Допустимый раз­ I.Штанген­
Г повышенное ный 2 «Замена мер 3-Г 5b мм циркуль

ЙЦ-1М60-
0,05

торцевое
биение

контроль
^«Измерение

2 .Допуск торцово­
го биения отно­
сительно оси по­ 2 .Индикатор
верхности ИЧ02кл.0
К 0,03 мм 3 «Образцы
3 «Шероховатость шерохова­
не более У? а 2,0 тости

Д Износ Измерение I*Зачистка I.Допустимая ши­ ЬМеры
шпоночно- 2«Долбле- рина паза 14 мм длины
го паза ние паза 2 .Допуск симмет­ Набор 

»  2-36-13 «Замена ричности относи­
тельно плоскости 2 Дупысимметрии,прохо­
дящей через ось 
диска 0,05 мм,

Набор 
# 2 кл.Х

допуск параллель­
ности поверхнос­
тей паза 0,04мм

3 .Калибры-
пробки
специаль­

3 «Шероховатость ные
не более 20 ЛЮНв-12НП

3 .Образцы 
шерохова­
тости

В Износ Измерение 1.ПН
20Замена

1.Допустимый диа­
метр 80,05 мм

I*HjTg°Mep

2 о Допуск цилинд- 2 .Образцы
ричности 0,02мм шерохова­

i

З.Шероховатость 
не более У?а2,5

тости

!
i
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Продолжение карты 4

Обо
она
чо-
ние

- Возможный 
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
, требования 

после ре­
монта

Условное
обозначение
средств
измерения

*» Статичес­
кая не- 
уравнове- 
шенность

1

Определе­
ние зна­
чения 
статичес­
кого дис­
баланса

I.Стати­
ческая 
балан­
сировка
2 ,Замена

1. Допустимое зна­
чение статическо­
го дисбаланса
20 г*см,
2 . При балансиров­
ке металл должен 
быть смят к по­
верхности В на 
диаметре 200 мы 
на глубину не 
более 3 мм с 
плавньы перехо­
дом к поверхнос­
ти диска
3 . Шероховатость 
места вывода 
дисбаланса не 
более Л л 40
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Втулка дистанционная. Поэ.5, рис#2 
Количество на изделие, шт«-1

Карта 5

W 7 ? ? 7 7 / / / / / / Z Z 1  Ш

Обе Возможный 
эна дефект 
че-

Способ ус­
тановления 
дефекта

ние

Заключение 
и рекоманд 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины I .Визуаль­
ный
контроль

Замена

г м
к
Б

Износ Измерение 1.ГТН
2,3амэн&

I«Допускаются от­
дельные зачищен­
ные раковины глу­
биной до 0,2 мм

3«Допуск 
ричности т а .

Й Г " Р
2# Микрометр 
Ж100Ч
З.Образцы
шерохова­
тости

1



23 - ТУ 34-36-20310-96

Продолжение карты &

Обо
зна
че-
НИ8

-Возможный
-дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд, 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Б
Г

Износ, 
повышен­
ное тор­
цовое 
биение

Измерение I*Проточка 
2 *Замена

4 .Шероховатость 
не более^а 2,5

1. Допустимый раз­
мер В-Г 109,5мм
2. Допуск торцово­
го биения отно­
сительно оси по­
верхности
А 0,05 мм
3 . Шероховатость 
не более/? а 2,5

1. Штанген­
циркуль 
ШЦ-П-160- 
0,05
2 . Индика­
тор
ИЧ02кл.0
З.Образцы
шерохова­
тости



гА - ТУ 34-38-20310-96

Колесо рабочее. Поз.6* рис.2 Карта 6
Количество на изделие, шт.-9

Обо- Возможный Способ ус­ Заключение Технические Условное
зна­дефект тановления и рекоменде требования пос­ обозначение
че­ дефекта способ ре­ ле ремонта средств
ние монта измерения

• Трещины I.Визуаль­
ный
контроль

Замена - -

Лупа * 
ЛЙ~Х-4х
2.ЦД

А Износ Измерение X.Расточка 
2.ПШ

I .Допустимый диа­
метр 80,09 т

З.Замена 3.Допуск цилинд- 
ричкости 0р04 мм

2 0 Образцы 
шерохова­

3 .Шероховатость 
не более j?a2»5

тости



-  25 ТУ 34-38-20310-96

Продолжение карты б

Обо
зна
це­
нив

■Возможный 
* дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
, требования 

после ремон­
та

Условное
обозначение
средств
измерения

Б Износ, 
по в ш ей­
ное тор­
цовое 
биение

1. Визуаль­
ный
контроль
Лупа „
ЛИ—I—4х
2. Измерение

I.Зачистка 
2 .Замена

1. Допуск торцово­
го биения относи­
тельно оси поверх­
ности А 0,04 мм
2 . Шероховатость 
не бодее У?а2,Ь

I . Индикатор 
ИЧ02кл.0
2 .Образцы 
шерохова­
тости

Б
Г

Износ Измерение 1 . Расточка
2. ПИ
3 .Замена

1. Допустимые диа­
метры;
В-96 мм 
Г-173 мм
2. Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности А 0,05мм
3 . Шероховатость 
не более а 2,5

1 . Микрометр 
Ж175-1 
UKI00-I
2 . Индикатор 
ИЧОйкл.О
3. Образцы 
шерохова­
тости

д Кавита­
ционное 
и эрози­
онное из­
нашивание 
лопаток

1. Визуаль­
ный
контроль
Лупа v 
Ш-1-4*
2 .  Измере­
ние

1 .Зачистка 
2 .Обточка 
3 ,Замена

1. Допустимый диа­
метр 368 мм
2 . Допуск отклоне­
ния толщины лопа­
ток минус 2 мм
3 . Радиус округ­
ления входных 
кромок-половила 
толщины лопатки

1. Штанген­
циркуль 
щ-Ш-400- 
-0 .1
2. Линейка 
I-I50
3 .Образцы 
шерохова­
тости

4.Разностонность 
по ступице со 
стороны входа 
не более 1,5 мм

t

5 .Допустимый 
износ лопаток 
на входе не бо­
лее о мм, на 
выводе не бо­
лее 2 мм
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Продолжение карты 6

Обо
зна
че-
ние

. Возможный 
- дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
, требования 

после ремон­
та

Условное
обозначение
средств
измерения

6 .Шероховатость 
не б о л е е 40

£ Износ 
шпоночно­
го паза

Измерение I.Зачистка
2 .Долбле­
ние паза
З.Замена

1. Допустимая ши­
рина паза 14 мм
2 . Допуск симмет­
ричности относи­
тельно плоскости 
симметрии.прохо­
дящей через ось 
колеса 0*05 мм, 
допуск параллель­
ности поверхнос­
тей паза 0,04мм
3 . Шероховатость 
не более Д ?2 0

I«Меры 
длины
Набор 
№ 2-3B-I
2 «Щупы
Набор 
№ 2 кл«I
3 . Калибры- 
пробки

Ш Ш
4 .Образцы 
шерохова­
тости

Статичес­
кая не­
уравно­
вешенно- 
сть

Определение 
значения 
статическо­
го дисба­
ланса

Х«Стати -  
ческая 
баланси­
ровка
2 .Замена

1 . Допустимое зна­
чение статическо­
го дисбаланса 
Юг. на радиусе 
160 мм
2 .  При балансиров­
ке металл сни­
мать с поверхнос­
ти Ж на диаметре
320 мм.

£«Образцы 
шерохова­
тости

Толщина стенок 
после снятия ме­
талла не менее 
3 ,5  мм
3 «Шероховатость 
не более ^ 4 0

!



Рубашка вала. Поз.7» рис.2 
Количество на изделие, шт«-1

-  2? - ТУ 34-36-20310-96

Карта 7

Обо
зна
че-
ние

< Возможный 
■ дефект

Способ ус­
тановлен ил 
дефекта

! Заключение 
и рекомеКЦ* 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины I.Визуаль­
ный
контроль. 
Лупа -  
ЛГ1-1-4х
Й.ЦД

Замена

А Износ Измерение 1.ПМ 
2 «Замена

1. Допустимый диа­
метр 60,06 мм
2. Допуск цилинд- 
ричности 0,02мм
3 . Шероховатость 
не более У?а2,6

I^TpoMep

2 .Образцы 
шерохова­
тости

В Износ Измерение I .Обточка
2 . г а
3 .Замена

I*Допустимый диа­
метр 99,3 мм

I.Микрометр 
Ш 00-1
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Продолжение карты 7

Обо- Возможный 
зна- дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд 
способ ре­
монта

Технические 
# требования 

после ремон­
та

Условное
обозначение
средств
измерения

2•Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности А 
0,04 мм

2 .Индикатор 
ИЧ02кл,0
3 ,Образцы 
шерохова­
тости

3 ,Шероховатость 
не более У?г20

В Износ, 
повышен­
ное тор­
цовое 
биение

1 . Визуаль- I.Обточка
ный 2 .Замена
контроль
2 .  Измере­
ние

I.Допустимый раз­
мер В-В 164 мм
2*Доп.уск торцово­
го биения относи­
тельно оси поверх­
ности А не более 
0,05 мм
3 .Шероховатость 
не более У?а2,5

I,Штанген-

0,05
2, Индикатор 
ИЧ02кл.0
3*0бразцы
шерохова­
тости

Г Износ
ШПОНОЧНО­
ГО паза

Измерение I.Зачистка
2.Долблв- 
ние паза
3 .Замена

1. Допустимая ши­
рина паза 14 см
2 . Допуск симмет­
ричности относи­
тельно плоскости 
симметрии,прохо­
дящей через ось 
рубашки вала и 
допуск параллель­
ности поверхнос­
тей паза 0,04мм
3 . Шероховатость 
не более ̂ 2 0

Х.Меры
длины

2Дупы
Набор 
# 2 клЛ
3 .Калибры- 
пробки 
специаль­
ные
#30hb~I2HII
4 .Образцы 
шерохова­
тости
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3.2* Корпус (карты 8-19)

Нормы зазоров (натягов) -  см.табл.2

Рк
с.

З
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Нормы зазоров и натягов Таблица 2

Обо
экачв-
ние

- Позиция 
сопряг, 
состав, 
части

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу, 
мм

Зазор (ч*) 
натяг(-),ММ
допустимый 
после кап. 
ремонта

а
I Подшипник ГОСТ 572I-&7 ^ 130-0,01Ь 0

+0,1г
13

Кронштейн задний 
Кронштейн передн.

6MC-7-2.0I.0GI
6МС-7-2.01-ООЬ ^130+0,0в

б
3 Втулка сальника 6MC-6-0I27

+0*26
+1*332

II
Кронштейн задний 
Крынка всасывай.

6MC-7.2.0I.00I
6MC-6-0I22

^12&+0,53

в
4 Втулка разгрузки 6MC-6-QII4 vtpr+O,052 

*125+0|025 +0,06
-0,05

5 Крышка нагнетания 6MC-6-CII5 125+0,08

г

г
13

Кронштейн задний 
Кронштейн передний

6MC-7-2.OI.OOI
6MC-7-2.0I-005

0
+0.25

II
Крышка нагнетания 
Крынка всасывания

6MC-6-0II5
6MC-6-0I22

д
6 Аппарат направляю­

щий 6MC-6-0II6 ^150+0,53
+0,79

5 Крышка нагнета­
ния 6МС-6-0П5 ^150-0,26

О

&
10

Крышка нагнетания
Корпус направляю­
щего аппарата

6MC-6-OII5

6MC-6-0II9
$0,37

6

6

Аппарат направляю­
щий при вадаче
Аппарат направляю­
щий

6MC-6-0II6

бмс-6- o m
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Продолжение табл*2

Обо-
зна­
че­
ние

Позиция
сопряг,

составн,
части

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу, 
мм

Зазор ,Ы  
натяг(-),мм
допустимый 
после кап. 
ремонта

ж
10 Корпус направляю­

щего аппарата 6ЫС-6-0Н9 ^47Ь*°*12 0
40,24

Ь
10

Крышка нагнетания
Корпус направляю­
щего аппарата

6МС-6-ОИ5

GMC-6-0I19

Й'75+0,1‘г

а

7 Кольцо уплотняю­
щее 6MC-6-0I2I ,С7в

0ЛЮ+о;оз1 -0,08

10

II

Корпус направляю­
щего аппарата
Крышка всасывания

6ЫС-6-ОП9
6MC-6-0I22

н

В Аппарат
направляющий 6MC-6-OII7 ^Ш *0 »07 -0,16

-о;о2
Кольцо уплотняю­
щее 6МС-6-0120

к
II Крышка всасывания 6МС-6-0122 0

♦0,24

+0,24
10 Корпус направляю­

щего аппарата 6ИС-6-0И9 4475+° ’ 12

л
12 Втулка гидрозат­

вора 6MC-6-0I25 ^ттк+Ф,026
0 и °+о|ооз

m i

II Крышка всасывания 6MC-6-OI22 Й1&А07



-  32 - ТУ 34-38-20310-96

Кронштейн задний* Поз.2, рис.З Карта 8
Количество на изделие» шт,-1

Обо Возможный Способ ус­ Заключение Технические Условное
зна­ дефект тановления и рекоменд* требования обозначение
че­ дефекта способ ре­ после ремонта средств
ние монта измерения

- Трещины I*Визуаль­
ный
контроль

Замена - -

Лула „ 
ДП-1-4*

А
Б

Износ Измерение I„Расточка 
2ЛТН

I «Допустима диа­
метры;
A -I30J мм3 ,Замена 2 „Образцы
Б-12588 т шерохова­
2«Допуск сооснос­
ти поверхности А

тости

относительно по­
верхности
Б и906 т



-  33 ТУ 34-38-20310-96

Продолжение карты 8

Обо
зна
пе­
ние

• Возможный 
■ дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и ре коме нд, 
способ ре­
монта

Технические 
, требования 

после ремонта
Условное
обозначение
средств
измерения

Г Износ, 
повышен­
ное тор­
цовое 
биение

Измерение I.Проточна 
2 .Замена

3, Допуск цилинд- 
ричности А 0,02мм
4 . Ше роховатость 
поверхностей:
Л-не более 
J? а 2,5
Б-не более 20

1. Допустимая тол­
щина фланца 23 мм
2 . Допуск торцово­
го биения относи­
тельно оси поверх­
ности А 0,05 мм
3 . Шероховатость 
не более 20

1. Штанген­
циркуль 
ШЦ-Ц-Х60- 
0,05
2. Индикатор 
ИЧи2кл.0
3 «Образцы 
шерохова­
тости



-  34 - ТУ 34-<36-20310-96 

Карта 9Втулка сальника, Поз.З, рис.З 
Количество на изделие, шт,-2

Обо- Возможный Способ ус­ Заключение Технические Условное
3HS' дефект тановления и рекоманд* требования обозначение
че- дефекта способ ре­ после ремонта средств
ние монта измерения

- Трещины Визуаль­
ный

Замена - -
контроль, у 
Лупа Д1Н-4Х

Л Износ Измерение 1 . Проточка
2 . ГШ
3 .Замена

Допустимый диа­ Штангенцир-
метр 123,7мм

S V S " 1'

В Износ Измерение 1 . Расточка
2 . ПН
3. Замена

Допустимый диа­
метр 104 мм

Штангенцир­
куль
1Щ-1-125-
0,1



-  35 ~ ТУ 34-36-20310-96 
Карта 10

1тулка разгрузки, Поз.4, рис,3 
юличество на изделие, шт*-1

Й

Обо Возможный 
зна дефект 
Че-

Способ ус­
тановления 
дефекта

НИ9

Заключение 
и рекоменд 
спосоо ре­
монта

Трещины Х.Визуаль
ный
контроль

Замена

Технические 
, требования пос­

ле ремонта
Условное
обозначение
средств
измерения

2.ВД

А Износ Измерение 1.ПН 
2*Замена

^Допустимый дна- I , Микрометр 
метр 125 мм од 1^5-1
2.Додуск радиаль­
ного биения от­
носительно оси
пооерхности 
Б 0,и5 мм

2 ,Индикатор И4и2кл*0
3 ,Образцы 
шерохова­
тости



36 ТУ 34-36-20310-96
Продолжение карты 10

Обо-
зна-
че-
НИ8

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и ре команд, 
способ ре­
монта

Технические 
► требования 

после ремон­
та

Условное
обозначение
средств
измерения

3 .Шероховатость 
не более /?а2,5

Б Износ Измерение 1.ПШ 
2 .Замена

I.Допустимый 
диаметр 100,4 мм
З.Долуск цилинд- 
ричности 0,02мм
3 .Шероховатость 
Л» а 2,5

И Г р

2.Образцы 
шерохова­
тости



37 - ТУ 34-38-20310-96 

Карта IIКрышка нагнетания. Поз.5, рис.З 
Количество на изделие, шт.-1

Обо-
зна-
че-
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
н рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремон­
та

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины 1. Визуаль­
ный
контроль 
Лупа „ 
ЛП-1-4*
2 . ЦД

Замена

Раковины I.Визуаль­
ный
контроль 
Лупа v 
Ж1-1-4х

I,Зачистка 
2 .Замена

Допускаются от­
дельные зачищен­
ные раковины глу­
биной не более
3 мм«диаметром
4 мм в количест­
ве не более 2 шт. 
на площади 100см2

Линейка
I-I5G



за  - ТУ 34-35-20310-96

Продолжение карты II

Обо- Возможный 
эна- дефект 
че-

Способ ус­
тановления 
дефекта

ние

Заключение 
и рекоменд 
способ ре­
монта

Технические
требования 
после ремон 
та

Условное
обозначение
средств
измерения

А
Б
В
Г

Износ 1«Виэуаль<
ный
контроль 
Лупа v

2 ,Измере­
ние

I Расточка 
2 .ПН 
3 ,Замена

I*Допустимые диа­
метры;
Л-130,1 мм 
Б-137,0 мм 
В-295,15 мм 
Г-4?о,15 мм
2 . Допуск цилинд- 
ричности А 0,02мм
3 . Биение поверх­
ностей Б,В,Г от­
носительно оси по­
верхности А 0,04мм 
4*шероховатость 
А,В и Г не более 
/?*20, В- не более

I«Нутромер
НМ 600
2«Индикатор 
ИЧ02кл,0
3 .Образцы 
шерохова­
тости

Износ I*Визуаль­
ный
контроль. 
Лупа v 

!-1-4хЙ
2 ,Измерение

1,П)^юточка
Знамена

1 . Допустимый диа­
метр 149,55 мм
2 . Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности А 0,04мм 
3 ♦Шероховатость
не более ^9*20

I»Микрометр 
Ж  I50-I
2 ,Индикатор 
ИЧОЗкл.О
3. Образцы 
шерохова­
тости

В
Ж

Износ« 
повышен' 
ное тор' 
цовое 
биение

Измерение «Проточка
•Замена

I«Допускаются от­
дельные зачищен­
ные раковины глу­
биной не более 
0 ,2  мм
2«Допуск торцово­
го биения относи­
тельно оси по­
верхности 
А 0,04 мм
3 ,Шероховатость 
не более а ^20

I«Линейка 
I —150
2«Индикатор 
ИЧ02КЛ.0
3 .Образцы 
шерохова­
тости



39 ТУ 34-30-20310-96 

Карта 12
Аппарат направляющий при вьщаче. Поз^б* рис-3 
Количество на изделие, шт-~1

Обо­
зна­
чен
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоыенд. 
способ ре­
монта

Технические тре­
бования после 
ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

- Трещины I.Визуаль­
ный
контроль

Замена -

Лупа у 
ДП-1-4х
2.ВД

Раковины I.Визуаль­
ный
контроль
2-Измере­
ние

1- Зачистка
2- Замена

I-Допускаются 
зачищенные рако­
вины глубиной не 
более 2 мм, диа­
метром не более 
3 мм в количест­
ве не более 2 
шт^к на площади

1. Линейка 
1-ХЬО
2. Штанген­
циркуль 
ШЦ-М26- 
0.1



-  40 * ТУ 34-36-20310-96

Продолжение карты 12

Обо-
эна-
це­
нт

Возможный Способ .ус- 
дефект тпновления 

дефекта
Заключение 
и реноменд 
способ ре­
монта

Эрозион­
ное изна­
шивание! 
излом 
лопаток

I . Визуаль­
ный
контроль

I«Зачистка 
2 .Замена

2«Измере­
ние

Технические 
. требования пос­

ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

I«Допускается из- Линейка 
нос но более 1/3 I-I50
толщины на длине 
1/Ь казедой лопат­
ки с зачисткой 
следов износа
2.Допускается из­
лом выходных кро­
мок лопаток не 
более 15 мм или 
30 мм не более 
чем на двух ло­
патках с зачист­
кой следов изло­
ма

А Износ I , Визуаль 
ный
контроль

2«Измере­
ние

I.Расточка 
2«ГШ 
3. Замена

I,Допустимый диа­
метр 151,1 мм
2«Допуск цилинд- 
рнчностн 0,02мм
3«Шероховатость 
не болееjVrf40

Б Износ I«Визуаль­
ный
контроль

2«Иэмере-
ние

К е н а
I«Допустимый диа­
метр 474,6 мм
2«Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности
А 0,04 мм
3 .Шероховатости 
не более^40

1«Микро-

§<$кг*
3 .Образцы 
шерохова­
тости



41 ТУ 34-38-^0310-96

Продолжение карты 12

Обо­
зна­
чь-
нив

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоманд, 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ре­
монта

Условное
обозначение
средств
измерения

В Износ» 
повышен­
ное тор- 
повое 
биение

1. Визуаль­
ный
контроль
Лупа
Л М -4 *
2 , Изм9ре_
ние

I«Зачистка 
2 .Замена

1. Допустимый раз­
мер В-В 48,7 мм
2 . Допуск торцово­
го биения отно­
сительно оси по­
верхности
А 0,06 мм
^-Шероховатость 
не более ^ 4 0

1. Штанген-

а г а -
0,06
2 . Индикатор 
ИЧ02кл.0
3»0браэцы
шерохова­
тости



-  42 -  ТУ 34-30-20310-96

Карта 13
Кольцо .уплотняющее* Поз,7, рис.З 
Количество на изделие» шт*~2тХ0

Обо-
эна<
че-
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и роконоид, 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

- Трещины Визуаль­
ный
контроль
Лупа * 
ДЙ-1-4х

Замена — -

Л
Ё

Износ Измерение 1.ГШ 
2.Замена

1, Допустимые диа­
метры;
А-17Ъ,4 ш  
Б-200,03 мм
2, Допуск цшшцд~ 
ричпости
Б-0,0b мм

1.Штангец-
щ т а .
0,06
2,Образцы 
шерохова­
тости



43 ТУ 34-38-20310 -96

Продолжение карты 13

Обо
зна
че-
ние

- Возможный 
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

3 , Допуск радиаль­
ного биения А от­
носительно оси 
поверхности
Б 0,05 мм
4 . Шероховатость 
не более
А -  Л  а 2,5 
Б -  Я  а  20



-  44 -  ТУ 34-ЗЬ~ДШ0-У6
Карта 14

Аппарат направляющий. Поз.В. рис.3 
Количество на изделие, шт. If9

Об»
она
ма­
ние

Возможный
Дв({йКТ

Способ ус- 
тано цлонил 
дефекта

Заключение 
и рекоыенд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины 1. Визуаль­
ны й
контроль

f c - 4 *
2 . ЦЦ
3 . УЗД

Замена

Раковины I * Визуаль­
ный
контроль 
2.Измере­
ние

I.Зачистка 
2 .Замена

L  Допускаются 
зачищенные рако­
вины глубиной не 
болев 2 мм диа­
метром не болоеЗмм 
а количестве но 
Солее 2 штук.на

Линейка
1-УХ)



45 ТУ 34-36-20310-96

Продолжение карты 14

Обо- Возможный 
эна- дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

площади 100 см2.

Эрозионное 
изнашива­
ние, излом 
лопаток

I.Визуаль­
ный
контроль

I.Зачистка 
2 .Замена

2. Измерение

1. Допускается 
износ не более 
1/3 толшины на 
длине 1/Ь каадой 
лопатки с зачист­
кой следов изно­
са
2 . Радиус скругле- 
ния кромок-по­
ло вина толщины 
лопатки
3. Допускается 
излом выходных 
кромок лопаток 
не более 15 мм 
или 30 мм не 
более чем на 
2-х лопатках с 
зачисткой сле­
дов излома

Штанген-
глубиномер
ШГ-160

А Износ I.Визуаль­
ный
контроль

2 .Измере­
ние

I.Расточка
2. ПН
3 . Замена

I .Допустимый 
диаметр 115,1мм
2. Допуск цилинд- 
ркчности 0,02мм
3 . Шероховатость 
не более/?а 2,5

Н^т^омер

2 «Образцы 
шерохова­
тости

Б Износ 1*Виэуаль- 1.ПШ
НЫЙ - -
контроль 2. Замена

2 .Измере­
ние

1. Допустимый диа­
метр 474,6 мм
2 . Допуск радиаль­
ного биения от­
носительно оси 
поверхности
А 0,05 мм

I.Штанген­
циркуль 
ВДД-SQG-
071
2 .Индикатор 
ИЧ02КЛ.0



46 ТУ 34-30-20310-96

Продолжение карты 14

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный [ Способ .ус- 
дефект тановления 

дефекта

Заключение 
и рекомевд 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

В
Г

Износ 1 , Визуаль­
ный
контроль
Лупа „ 
ЛП-1-4х
2. Измере­
ние

I.Зачистка 
2 .Замена

3 .Шероховатость 
не более 20

1. Допустимые раз­
меры 6-Г:
70#Ь мм,
Д-Н 10 мы
2 . Допуск торцо­
вого биения от­
носительно оси 
поверхности
А 0,0Ь мм
3 . Шероховатость 
не более;

2. Образцы 
шерохова­
тости

ЬШтаиген-

в т а .
0,1
2 .Индикатор 
НЧ02хл.0
3 .Образцы 
шерохова­
тости

В и Г 
Д и Е

А м 40,
А  ,



-  47 -  ТУ 34-38-203X0-96
Карта 15

Кольцо уплотняющее, П о з .9, рис*3 
Количество на изделие* штЛг9

Обо̂
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд* 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

- Трещины I.Визуаль­
ный
контроль
Лупа * 
ДП-1-4*

Замена я» —

А Износ Измерение И Й —
3„ Замена

1,Допустшый диа­
метр 100р2 ш
Й.Доцуск йилшд-  
ричности ОрОЙ т
ЗоШерохоаатостъ
не

Ь Й |^ о ш р

2 «Образцы 
шерохова­
тости



-  48 -  ТУ 34-38-20310-96

Продолжение карты 15

Обо
эна
че-
ние

Возможный
дефект

Способ .ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд, 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Б Износ Измерение 1*ПН 
2 «Замена

I«Допустимый диа­
метр 115,1 мм
2«Допуск радиаль­
ного биения от­
носительно оси 
поверхности 
А 0,05 мм
3«Шероховатость 
не более ^ 2 0

1«Микро- 
метр 
МК 125-1
2 .Индикатор 
ИЧ02кл*0
3«Образцы 
шерохова­
тости



-49 ХУ 34-30-20310-96

Корпус направляющего аппарата. Поз#10# рис.Э Карта 16 
Количество на изделие» шт.1-9

h Возможный Способ ус­ Заключение Технические Условное
1- дефект тановления и рекоманд. требования пос­ обозначение

дефекта способ ре­ ле ремонта средств
1 монта измерения

Трещины I.Визуаль­
ный

Замена - -
контроль

ЯГ-?-4*
2.ЦД
З.УЗД

Износ Измерение 1.ПН 
2.Замена

I.Допустимые раз­
меры: И И —
А-200,1 мм 2.Индикатор
Б-475,15 мм ИЧ02ВЯ.0



- Й О ­ ТУ 34-38-20310-96

Продолжение карты 16

Обо- Возможный 
зна- дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и ре команд 
способ ре­
монта

Технические 
• требования пос 

де ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

2 . Допуск цилинд- 
ричности поверх­
ности А 0,02 мм
3 . Допуск радиаль­
ного биения по­
верхности Б от­
носительно оси 
поверхности
А 0,05 мм

3. Штанге н -

4 «Образцы 
шерохова­
тости

4«На поверхности 
А допускаются за­
чищенные ракови­
ны глубиной не 
более 2 мм в ко­
личестве не более 
3 штук

5«Шероховатость 
А на более 

а 2,5 .Б  
не более /? *  20

В Износ Измерение 1.ПИ 
2 .Замена

1. Допустимый 
диаметр 
474,55 мм
2 . Допуск радиаль­
ного биения от­
носительно оси 
поверхности
А 0 0ОЬ мм
3 . Шерохова- 
тость не бо­
лее

I«Штанген-

-Цчи 
0,1 
2 .Индикатор 
ИЧ02кл«0
З.Обраацы
шерохова­
тости

Износ Х«Визуаль­
ный
контроль 
Лупа
т 1-4

I«Зачистка 
2 „Замена

I „Допустимые раз­
меры;
Г-Д-20 мм 
E4UI05 мм

I «Штанген­
циркуль
Щ-11-250-
0,ио



51 ХУ 34-38-20310-96

Продолжение карты 16

Оба
эн»
це­
нив

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

2, Измере­
ние

2 «На поверхностях 
Д,Е,Ж допускаются 
отдельные зачищен­
ные раковины глу­
биной не более
3 мм в количестве 
2-х штук на пло­
щади 100 см2
З.Допуск торцово­
го биения относи­
тельно оси по­
верхности 
А 0,05 мм
4«Шероховатость 
не более

I1

2 . Линейка 
1-150
3 . Индикатор 
ИЧ02кл.0
4«Образцы 
шерохова­
тости



1&
з>*
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Карта 17Крьекка всасывания» ПоэЛ1»рио.З 
Количество на изделие, шт.-х

она
че-
ние

В
Г

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Трещины I*Визуаль­
ный
контроль

t e - . «

т

Замена

Износ

1

I  .Визуаль­
ный
контроль 
Лупа v 
ЛП-1-4*
2 .Измере­
ние

1. Расточка
2. г а
3.Замена

I  .Допустимые 
диаметры:
А-126 мы 
В-115,1 мм 
B-200JI нм 
Г-295,15 мм

Условное 
обозначение 
о ре дет в 
измерения

Й Т "1
2*Образцы 
шерохова­
тости
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Продолжение карты 17

Обо- Возможный 
эна- дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение
и рекоменд 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремон­
та

Условное
обозначение
средств
измерения

2.Допуск сооснос­
ти В и Г относи­
тельно их общей 
оси 0,05 мм
З.Шероховатость 
не более:
А и Г -  У?а 20 
Б и В -ура 2,5

! Износ, 
эрозион­
ный раз­
мыв

Ж Износ

1, Визуаль­
ный
контроль 
Лупа -  
ЛП-1~4*
2. Измере­
ние

Измерение

I.Шабрение 
2 .Замена

{•Зачистка 
2 «Замена

I «Допускаютс^еди- 
ничные зачищенные 
раковины глубиной 
до 0 ,3 мм
2«Шероховатость 
не более ^ 2 0
3 Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности В 0,05
4«Допуск парал­
лельности 3 и Д 
0,05 мм
5«Шероховатость 
не более У?^20

I «Допустимый диа­
метр 474,85 мм

I.Плита
поверочная
2-1-630x630
2*Штанген-
глубиномер
ШГ-250
3*Индикатор 
ИЧ02КЛ.0
4, Образцы 
шерохова­
тости

I«Микрометр 
Щ 5O0-I

2 Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности 
В 0,05 мм
3«Шероховатость 
не более ^ 2 0

2 .Индикатор 
ИЧ02кл»0
3«0браэцы
шерохова­
тости
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Карта 18Втулка гцдроэатвора* ПоэЛ2» рис.З 
Количество на изделие, шт.- I

о

~ ^ z z z M

\ Ф
f e z Z ^ z z ^

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоманд* 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины Визуаль-ци»
контроль
Лупа v 
ЛП-Х-4х

Замена

А Износ Измерение 1.ПН 
2,Замена

I .  Допустимый 
диаметр 100,35мм
2вДопуск цилинд- 
ричности 0,02 мм
3.Шероховатость 
не более ^?а 2,5

Ш Ч Г 1
2,0бразцы
шерохова­
тости
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Продолжение карты 18

Обо
она
це­
нив

- Возможный
- дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд, 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Б Износ Измерение ЬГШ 
2 .Замена

1. Допустимый диа­
метр 115 мм
2. Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно оси по­
верхности
А 0,05 мм
3 «Шероховатость 
не более 
Л а  2,5

1. Микрометр 
Ж I25-I
2 . Индикатор 
ИЧ02кл,0
3 .Образцы 
шерохова­
тости
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Карта 19
-  56 -

Кронштейн передний. Поз.13, рис.З 
Количество на изделие, шт.-Х

Обо* Возможный 
зна- дефект 
че- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины I.Визуаль­
ный
контроль 
Лупа ¥
л п -м *

Замена

2.U

А Износ Измерение 1.ПШ 
2 .Замена

I.Допустимый диа< 
метр 130,1 мм
г.Дрпуск иилинд- 
ричности 0,02мм
3 .Шероховатость 
не более/?а2,5

2.Образцы 
шерохова­
тости
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Продолжение карты 19

Обо
зна
че-
ние

Возможный
-дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоменд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Б Износ I.Измере­
ние

1.ПН
г.Замена

1. Допустимый диа­
метр 294,85 мм
2. Допуск радиаль­
ного биения от­
носительно оси 
поверхности 
АЧ),05 мм
3 . Шероховатость 
не более У^20

1 . Микро­
метр
мкзбо- i
2.  Индикатор 
ИЧ02кл.0
3.Образцы 
шерохова­
тости

В Риски% 
задиры

Визуаль­
ный
контроль

I.Проточка 
^.Замена

I .Допустимый раз­
мер В-Г 22 ш
2. Допуск перпен­
дикулярности от­
носительно оси 
поверхностей
А и Б 0,05 мм
3. Юероховатость 
не более/^20

Х.Штанген-

0,1
2«Индикатор 
ИЧ02кл.0
3 .Образцы 
шерохова­
тости
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3*3* Муфта (карты 20-21)
Нормы зазоров (натягов) -  сы.табл.З

Рис.4



59 ТУ 34-36-20310-96

Нормы зазоров и натягов
Таблица 3

Обо
зна­
че­
ние

Позиция
сопряг»
состав,
части

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обозначение
составной
части

Размер 
по чер­
тежу, 
мм

Зазор (+) 
натяг ( - ) »мм
допустимый 
после кап» 
ремонта

а
3 Полумуфта элект­

родвигателя ^ 18+0,035 0

+0Й072 Палец *18-0-035

б
3 Полумуфта элект­

родвигателя & ь * ° ,о з -0 ,02

+0е03
4 Вал электродви­

гателя Лу:+0,028
*55+о1ооз



60 - ТУ 34-3B-203IQ-06 
Карта 20Полумуфта насоса, Доз Л , рис*4 

Количество на изделие, шт-1

Оба Возможный 
эна- дефект 
че-

Способ ус­
тановления 
дефекта

ние

Заключение 
и рекоменд 
способ ре* 
ыонта

Трещины ЬВиэуаль
ный
контроль 
Лупа „ 
ЛЙ—I —4х 
2.ЦД

Замена

Технические 
» требования 

после ремонта
Условное
обозначение
средств
измерения

А Износ Измерение 1 . ПН
2. Замена

I*Допустимый диа­
метр о5,05 мм
2 , Допуск цилинд- 
ричности 0,02 мм
3 . Шероховатость 
не более Л а 2 ,5

И ршир
2 .Образцы 
шерохова­
тости
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Продолжение карты 20

Обо
эна
че-
ние

-Возможный 
- дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоманд* 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Б Износ Измерение I.Разверт­
ка
2 .Замена

1 . Допустимый диа­
метр 37 мм
2.  Позиционный 
допуск осей от­
верстий 0,15 мм
Допуск зависимый. 
База- ось поверх­
ности А
3 . Шероховатость 
не более^а 2 ,о

I.Штанген­
циркуль 
ШЦ-П-160- 
0,05
2.Образцы 
шерохова­
тости

В Износ
шпоноч­
ного
паза

Измере­
ние

I,Зачистка 
2 .Долбле­
ние
3 .Замена

1. Допустимая ши­
рина паза 1в мм.
2 . Допуск симмет­
ричности относи­
тельно плоскости 
симметрии, прохо­
дящей через ось 
полумуфты и до­
пуск параллель­
ности поверхнос­
тей паза ОД мм
3 . Шероховатость 
не более/?*20

1

Х.Меры
длины
Набор
№2-36-1
2Дупы
Набор 
№ 2 клЛ
З.Калибр
пробка
специаль-

4 .Образцы 
шерохова­
тости
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Карта 21
Полумуфта электродвигателя. Поз.4 ,рис.4 
Количество на изделие, шт«-1

06^
зна
Чв-
НИе

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта

Заключение 
и рекоыенд. 
способ ре­
монта

Технические 
требования пос­
ле ремонта

Условное
обозначение
средств
измерения

Трещины 1 . Визуаль­
ный
контроль
f c - 4 »
2 .  ЦЦ

Замена

А Износ

11

Измерение I.PIH 
2 .Замена

i

1. Допустимый диа­
метр 55,05 мы
2 . Допуск циликд- 
ричиости 0,02 ш
3 . Шероховатость 
не более /?а2*5

I . Нутромер 
НМ 75
2 .Образцы 
шерохова­
тости
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Продолжение карты 21

Обо­
зна­
чен
ние

В

Возможный Способ ус- 
дефект тановления

дефекта

Заключение 
и рексменд 
способ ре­
монта

Технические 
требования 
после ремонта

Условное
обозначение
средств
измерена*

Нанос Измерение I.Разверт­
ка
2 .Замена

I.Допустимый диа< 
метр 19 мм
Z.Позиционный 
допуск осей от­
верстий 0,15 мм. 
Допуск зависимый. 
Езааа- ось повеох-

I . Штанген­
циркуль 
ЩЧ1-160-. 
-0,05
2 .Образцк 
шерохова­
тости

В Износ 
шпоночно­
го паза

Намерение

3 .Шероховатость 
не болееЛа 2,5

I.Зачистка
2. Долбле­
ние паза
З.Замена

1. Допустимая ши­
рина паза 25 мм
2. Допуск симмет­
ричности относи­
тельно плоскости 
симметрии, прохо­
дящей через ось 
полуыуфты и до­
пуск параллель­
ности поверхнос­
тей паза 0,1 мм

1. Меры 
длины
Набор
№2-38-1
2 . Шупы 
Набор 
№2 кл.1
3 . Калибр 
пробка 
специальньй

3 .Шероховатость 4 .Образцы
не более /?• 20 шерохова­

тости
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4. ТРЕБОВАНИЯ К СБОРКЕ И 01РЕМ0НТИР0БАННШ НАСОСАМ

4.1 . Сборку насоса производить в соответствии с требованиями 

ТУ 26-06-1186-78, конструкторской документации на насос завода-иэ- 

готовителя и настоящих ТУ,

4 .2 . При сборке насосов все посадочные и стыковые поверхности 

деталей, а также резьбы смазать тонким слоем дисульфидмолибдена.
4 .3 . Затяжку крепежных изделий производить равномерно попере­

менно в двух диаметрально противоположных направлениях.
Моменты затяжки должны соответствовать:
-  стяжных болтов 2 ,8  кНм (280 кгс.м)

-  болтов крепления 0,01 кНм (1,08 кгс.м) 
колец разгрузки

-  болтов крепления 0,02 кНм (2 кгс.м)
крышек

-  шпилек 0,055 кНм (5,5 кгс.м)

4 .3 . При сборке суммарный осевой разбег ротора (до установки 
диска разгрузки поз.4 (рис.2) должен быть 7-12 мм. После установки 
диска разгрузки осевой разбег должен быть 3-5 мм. Контролировать 

линейкой I-I5Q.

Для контроля износа деталей разгрузки на втулке поз.Ш  (рис.2) 

нанести риску (Ъ- ) в виде повернутой буквы Т, заподлицо с поверх­
ностью А (рис.1).

4 .4 . При центровке ротора со статором по радиальным зазорам 
в уплотнениях допуск центровки 0,05 мм.

Ротор должен вращаться от руки (без сальниковой набивки), 
посторонних звуков при вращении не должно быть.

Контрольный инструмент; индикатор ИН02кл.0,
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4 ,5 . При центровке валов насоса и электродвигателя допуск 

соосности* замеренной по ободу фланцев полумуфт 0*08 мм* допуск 

параллельности торце в полумуфт 0*06 мм*
При центровке перемещать электродвигатель, выдержав зазор 

между полумуфтами 6-8  мм.
Контрольный инструмент: щупы» набор № 2 клЛ .
4,6* Основные показатели назначения и надежности отремонти­

рованных насосов должны быть:

подача* мЗ/с (мЗ/ч) 0*05 (180)

напор* м ( ы .вод .ст.) см .табл.4

мощность* кВт см.табл.5
допустимое отклонение напора 
при номинальной подаче*%

среднее квадратическое значение 
виброско-"рости* измеренное на кор­
пусах подшипников* мм/с* не более

минус 3

Таблица 4

Количество
ступеней г 3 4 5 6 7 8 9 10

Напор* м 85 128 170 212 255 297 340 383 425
Мощность*
кВт 58 87 116 145 174 203 232 261 290

Показатели назначения контролировать приборами* установлен- 

нши на насосном агрегате* виброхарактеристику -  прибором БИП-9* 

шумовую характеристику -  шумомером кд.2 по ГОСТ I7I87-8I.
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5. ИСПЫТАНИЯ, КОНТРОЛЬ, ИЗМЕРЕНИЯ

5.1* Каждый отремонтированный насос должен подвергаться при­
ёмо-сдаточным испытаниям по ТУ 26-06-1186-78,

5 .2 . Условия проведения испытаний, измерение параметров, об­

работка результатов испытаний, используемая аппаратура, методы

и средства контроля должны соответствовать ГОСТ 6134-87.

5 .3 , При ремонте партии насосов испытаниям должен подвергать­
ся каздый насос,

6. КОНСЕРВАЦИЯ

6 Л , Консервация насосов должна выполняться в соответствии с 
ГОСТ 9,014-78 и ТУ 26-06-1106-78,

6 ,2 , Срок консервации 2 года,

7. МАРКИРОВКА

7 .1 . При ремонте маркировка предприятия-изготовителя должна 
быть сохранена или возобновлена.

7 .2 . Ремонтное предприятие устанавливает радом с заводской 
табличкой новую табличку размером 140x63 мм по ГОСТ 12971-67. 

Технические требования по ГОСТ 12969-67,

На табличке указывается:

наименование или товарный знак предприятия, дата вадачи, 
из ремонта, обозначение настоящих ТУ.

7.3 . Способ нанесения маркировки -  гравировка, травление 

краской.

8. УПАКОВКА, ТРАНСПОЕШРОВАНИЕ, ХРАНЕНИЕ

8 ,1 . Упаковку, транспортирование и хранение производить сог­
ласно ГОСТ 15150-69 и ТУ 26-06-1186-76.
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8 .2 . Насосы типа ЦНС допускается транспортировать всеми ви­

дами транспорта при условии их надежного закрепления.

9 . КОМПЛЕШОСТЬ

9 .1 . Насос при сдаче в ремонт и выдаче из ремонта должен 
быть укомплектован сборочными единицами и деталями, а также доку* 

ментацией, предусмотренной ТУ 26-06-1186-78.

10, ГАРАНТИИ

10.1. Исполнитель ремонта гарантирует соответствие отремон­

тированного насоса и его составных частей требованиям настоящих 

ТУ и ТУ 26-06-1166-78 при соблюдении заказчиком правил транспор­

тирования, хранения и эксплуатации.

10.2. Гарантийный срок эксплуатации (до аварий и отказов I 
или П степени) -  12 месяцев с момента ввода насоса в эксплуатацию 
и не более 18 месяцев с момента выдачи из ремонта.
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ПРИЛОЖЕНИЕ I 
Обязательное

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАШРИОША НАСОСОВ

Наименование показателя Норна для насосов

Подачав мЗ/е (ыЗ/ч) 0,05 (160)
Напор9 мСм.вод.ет.) 85-42
Давление на входее М1а(кгс/см2) 0,3(3,0)
Давление на выходе р Ш1а (кгс/сы2) 1,13-4,47(11,3-44,7)
Допустимое отклонение напора от 
номинальных значений» % плис 5, минус 3
Допустимый кавитационный запас»*) 4,5
Частота вращения» (об/мин) 24,3(1475)
Мощность» кВт 58-290
Коэффициент полезного действия 
насосов» % 73
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
Обязательное

МАТЕРИАЛЫ ОСНОВНЫХ СОСТАВНЫХ ЧАСТЕЙ И МАТЕРИАЛЫ- 
ЗАМЕНИТЕЛИ

Пози­
ция

Наименование 
составной час-

Обозначение
составной

Марка материала по стан­
дарту или ТУ

ти части по чертежу заменителя

Ротоо (оис.2)

I Бал дас ioo-es...
425.01.012-00'

Ст 5
ГОСТ 380-71

Ст.б
ГОСТ 380-ВЬ

г Втулка подшип­
ника

6МС-6-0Ю2 Сталь 45 
ГОСТ 1050-74

Сталь 50 
ГОСТ 1050-88

3 Гайка ротора 6МС-6-0Ю7 Сталь 40Х_ 
ГОСТ4543-71

Сталь 45Х 
ГОСТ 4543-73

4 Диск с кольцом 
разгрузки в 
сборе

ЦНС160-65..425
02.000 - -

Диск разгрузки 6МС-6-0109
ГОбТ380-7Х

Ст.б
ГОСТ 360-68

Кольцо разгрузки 6MC-6-0III Сталь40Х13
ШСТЪ632-72

Столь95Х18
ГОС*1Ъ632-72

& Втулка дистан­
ционная

6MC-6-0II3 Сталь 4СХ„ Г0СТ4543-71
Сталь 45Х 
ГОСТ 4543-71

6 Колесо рабочее 6MC-6-0IIB-I СЧ20
ГОСТ1412-79

-

7 Рубашка вала 6MC-6-0I26 Ш ‘^ - п
9 Шпонка 6MC-6-0I42-I-5 Стальшпоночная^ 

Г0СТ8787-68

Сталь
шпоночная
ГОСТ233аО-78

19 Подшипник 3612 ГОСТ 5712-75

1
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Пози­
ция

Наименование
составной

Обозначение
составной Марка материала по стан- 

дарту или ТУ
части части по чертежу заменителя

12 Шпонка 6MC-6-0I42-I-03 Сталь
шпоночная
Г0СТа767-6Б

Сталь 
штоночная 
ГОСТ 23360-78

15 Шпонка 6ЫС-6-0142-1 Сталь
шпоночная
ГОСТ0707-66

Сталь
шпоночная
ГОСТ23360-7В

1? Шпонка 6MC-6-0I42-I-02 Сталь
шпоночная
Г0СТ07ь7-ба

Сталь
шпоночная
1ЪСТ233оО~Т8

Корпус (сис.З)

I Подшипник 3612 ГОСТ 5721-75 - -

2 Кронштейн зад­
ний

6ЫС-7-2.01.001 СЧ20
ГОСТ 1412-79

-

3 Втулка сальника 6MC-6-0I27 СЧ20
Г0СТ1412-79

СЧЗО
ГШЛТ412-66

4 Втулка разгрузки 6MC-6-0II4 СЧ20
ШСТ1412-79 ?^1412-Й5

5 Крышка нагнета­
ния

6MC-G1I5 СЧЗО
Г0СТ1412-79 -

6 Аппарат направ­
ляющий при вы­
даче

6ЫС-6-0116 СЧ20
Г0СТ1412-79

-

7 Кольцо уплот­
няющее

6MC-6-0I2I СЧ20
ГиСТ1412-79

C4j 0
Г0СТ1412-ЬЬ

е Аппарат направ­
ляющий

6МС-6-0117 СЧ20
ICCT 1412-79

-

9

1

!
t)1

Кольцо уплот­
няющее 1

!
1

6MC-6-0I2Q

t

СЧ20
1\)СТ 1412-79

СЧЗи
1VCT 1412-05
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По»
ЭИ-
vm

Наименование Обозначение
составной составной
части часта

Корпус направ­
ляющего аппа­
рата

6МС-МШ9

Крьшша всасы­
вания 6MC-6-0I22

Втулка гидро­
затвора

Кронштейн пе­
редний

6MG-7-2.0X.005

Марка материала по стаи» 
дарту или ТУ_______

по чертежу заменителя

10

I I

гг

»

I

г

Ш Ш  (рис.4)

Пояуыуфта на­
соса
Палец

Полумуфта элект­
родвигателя

Вал электродви­
гателя

СЧ20
F0GTI4X2-79

СЧ20
Г0СТ1412-79
СЧ20
Г0СТХ412-79

СЧ20
Г0СТХ4Х2-79

СЧ20
PQCTI4X2-79

счзо
ГОСТ 14Х2-Ь5

г о ш а о - а в
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ПРИЛ0Ш1ИЕ 3 
Обязательнее

ПЕРЕЧЕНЬ ДСТАЛЕЙ.ШМШЩИХ ЗАМЕНЕ НЕЗАВИСИМО 
ОТ ИХ^ШИЧШШГО СОСТОЯНИЯ

Наименование Обозначение Кол-во на 
изделие, шт*

Ротор
3

Набивка многослойная 
плетеная марки МП-13 
ГОСТ 5162-64 0,4 кг
Шнур резиновый 
ГОСТ 6467-79 У 0061 г
Корпус

Шнур резиновый 
ГОСТ 6467-79 У 009а 2+10

Й Я В Й В Г У00Й4 I
Прокладка 
Картон Jr «0,5 
ГОСТ 9347-74 ЦНС IU0-ti5...42S>. 

01.002
4
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приложение 4
Справочное

перечень средств измерения,упомянутых в ту

Условное обозначение средств 
измерения

Номер пункта 
или карты

1. Балансировочно-измерительный прибор БИП-9
ТУ&-38-10757-84

2. Индикатор часового типа с ценой деления
0,01 мм ЙЧО2КЛ.0 ГОСТ 577-68

3 . Калибры-призмы шпоночные для валов специальные
*15-12У9 
*э5-1бУ,9 
*30-12 У9

4. Калибры-пробки шпоночные специальные
*15НЗ-12Н11
*35Н8-16Н11
*30Н8-12Н11

5. Линейка измерительная металлическая X-I50
* ГОСТ 427-75

6, Л.упа складная карманная ЛП-1-4х
ГОСТ 25706-63

7. Меры длины концевые плосколараллельные 
Набор № 2-68-1 ГОСТ 9038-90

8, Микрометры с ценой деления _
0,01 мм *  ГОСТ 65Q7-9G

МК 50-1 
МК '75-1 
МК 100-Х 
MKI25-I 
МК I75-I 
МК 500-1 
MK300-I

9 , Нутромеры микрометрические ГОСТ 10-88
НМ 75 
HMI75

НМ600

п.4 .6

карты I-X9

карта X 
то же

Карта 2 
Карта 20 
карта 4 ,6 ,7

карты 11,12,
W J g tп .4 .3

карты X-2I

карты Х,2,40 
6,7,20,21

карта 1 
карты 1,2 
карты 1 .5 .6 ,7  
карты 10,15 
карта 6 
карты 12,17 
карта 19

харты 20,21 
карты 3 ,4 ,5 .6 ,
7^b , io , ! s , i S,

карты II,I6JJ?
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Условное обозначение 
измерения

средств Ьомер nyHKta 
или карты

10* Образцы шероховатости поверхности
ГОСТ 9378-75 карты I-2I

I I .  Плита поверочная 2-1-630x630 ГОСТ 10905-75 карта 17

12. Штангенглубиномер ШГ-250 ГОСТ 162-90 карта 17

13’ й я а в д " ГОСТ 166-69 карты 3 ,4 .9 .
I0;i2,l3(l4
16,1b,19

ШЦ-П-160-0,05 карты 2 ,4 ,5 , 
Ь ,20,21*

ШЦ-11-250-0,05 карты 7,12,16
ШЦ-Ш-400-0,1 карта 6
ШЦ-Ш-500-0,1 карты 14,16

14. Шумоыер кл.2 ГОСТ I7I07-8I п.4.6
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ПРИЛОЖЕНИЕ 5 
Справочное

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, УПОМЯНУЩХ В ТУ

Наименование документа Обозначение
документа

I Номера 
пунктов

ГОСТ 9.014-78 л.6.1
ГОСТ 10-68 лрилож.4
ГОСТ 162-90 то же
ГОСТ 166-69
ГОСТ 300-68 прилож.2
ГОСТ 427-75 прилож.4 #
ГОСТ 577-60 то же, п.4.5
ГОСТ 1050-88 прилож.2
ГОСТ 1412-85 то же
ГОСТ 2789-73 п.1.5
ГОСТ 4543-71 прилож.2
ГОСТ 5632-% то же
ГОСТ 6134-87 п.5.2
ГОСТ 6467-79 прилож.З
ГОСТ 6507-90 прилож.4
ГОСТ 8752-79 прилож.З
ГОСТ 9036-90 прилож.4
ГОСТ 9578-75 то же
ГОСТ 10905-66
ГОСТ 12503-75 П.2.9
ГОСТ 12969-67 п.7.2
ГОСТ 12971-67 то же
ГОСТ 15150-68 л.8.1
ГОСТ I7I87-0I прилож.4
ГОСТ 23360-78 прилож.2
ГОСТ 25706-83 прилож.4

Щупы ТУ2-034-225-8? прилож.4, п*4.5
Сдача и водача насосного обо­ ТУ26-С6-П86-78 пп.2.1 ,4 . 1,5 Л ,
рудования из ремонта 6.1 , 8.1, 9.1,10.1
Балансиревочно-изме ритель- 
ный прибор» Технические

ТУ34-38-10757-84 прилож.4

условия
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